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Якщо ви перебуваєте в ситуації, що
безпосередньо загрожує вашому здоров'ю

або життю, і потребуєте негайної допомоги,
телефонуйте за номерами екстрених служб:

Ви можете скористатися цією
формою допомоги, якщо в

неробочий час поліклініки POZ (з
понеділка по п'ятницю з 18.00 до

20.00, а в святкові дні - цілодобово)
ви раптово захворіли або ваше

самопочуття погіршилося, а
домашні засоби або ліки, що

відпускаються без рецепта, не
допомагають.

 
З понеділка по п'ятницю з 8.00 до

18.00 у таких ситуаціях звертайтеся
за допомогою в поліклініку POZ.

Зверніться у SOR (лікарняне
відділення невідкладної

медичної допомоги)

Відвідайте центр медичної
допомоги в нічний та

святковий час

Лікар SOR направить вас на
обстеження та консультації, які
необхідні у зв'язку з негайною
загрозою життю або здоров'ю.

При необхідності вас направлять
на стаціонарне лікування або

переведуть до іншого
спеціалізованого закладу.

 
Не звертайтесь у SOR, якщо у вас

застуда або розлад травлення. 
 

В SOR ви не отримаєте рецепт на
ліки чи направлення на аналізи.

ВИ ПЕРЕБУВАЄТЕ В БЕЗПОСЕРЕДНІЙ
НЕБЕЗПЕЦІ ДЛЯ ЖИТТЯ ЧИ ЗДОРОВ'Я?

Пам’ятай! В обох випадках вам не потрібне жодне направлення. Також не
має значення, де ви живете. Ви можеш звернутися до будь-якого центру

медичної допомоги в нічний та святковий час або до будь-якого SOR.
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наприклад, у вас підозра на інсульт, ви зазнали значних опіків або травм, таких як
переломи або сильні порізи, втратили свідомість, у вас був напад або сильна задишка,
раптовий або гострий біль у грудях, кровотеча з травного тракту, статевих шляхів або

сечовивідних шляхів, отруєння ліками, хімічними речовинами або газами

ТАКНІ

 Актуальний список закладів можна знайти на сайті Міністерства охорони здоров'я:
Центр медичної допомоги в нічний та святковий час i Лікарняне відділення невідкладної медичної

допомоги.

https://pacjent.gov.pl/nocna-i-swiateczna-opieka-zdrowotna
https://pacjent.gov.pl/szpitalny-oddzial-ratunkowy-sor

